

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 26.06.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004659588

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Intershop Holding AG, Zürich

Intershop Holding AG [fr] Intershop Holding SA [en] Intershop Holding SA [en] Intershop Holding SA Giessereistrasse 18 8005 Zürich

UID: CHE103878436

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Zürich

Intershop Holding AG, in Zürich, CHE-103.878.436, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 79 vom 25.04.2019, Publ. 1004616652). Statutenänderung: 04.04.2019. Aktienkapital neu: CHF 19'000'000.00 [bisher: CHF 20'000'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 19'000'000.00 [bisher: CHF 20'000'000.00]. Aktien neu: 1'900'000 Namenaktien zu CHF 10.00 [bisher: 2'000'000 Namenaktien zu CHF 10.00]. Bei der Kapitalherabsetzung vom 04.04.2019 werden 100000 eigene Namenaktien zu CHF 10.00 vernichtet. Die Beachtung der gesetzlichen Vorschriften von Art. 734 OR wird mit öffentlicher Urkunde vom 13.06.2019 festgestellt.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 25.04.2019

Nummer der SHAB-Ausgabe: 79

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 23994 vom 21.06.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Zürich